

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 凉山版 | 第五八期 | 2023年6月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

姐姐濒死复活引轰动 全村人抢看《转法轮》

【明慧网】老家的妹妹给我打电话，她开口就哇哇哭。她说：“二姐要死了，得胃癌了。”我安慰她说：“别哭了，都八十多岁的人了，有病到寿该走就走吧。”然而，没想到二姐后来又活过来了，这事还轰动全村，事情究竟是怎么样的呢？

一九九九年三月，是我一生中难忘的一段时间，因为我修炼法轮大法了。得法前，我患有心脏病、心绞痛、胃下垂、神经衰弱、便秘等等。一九九九年初，我突发心绞痛，一个小时昏死过去两次，住了一个星期医院。出院后的一天，我在单元门口坐着，看见六单元一个学大法的邻居说要去书店买大法书。之前我听说过法轮功，就赶紧跟着她也去了书店，她买了两本书，我也买了两本书，一本是《美国法会讲法》，另一本是《瑞士法会讲法》。

我看书看到第五天，吃药就觉的不是味了，索性不吃了。第八天，吸的烟也不是味了，干脆烟也戒了。《瑞士法会讲法》刚看了一半，心脏不难受了，全身那些病状都没了！我想这功法也太神奇了！当时我那个乐呀，没有语言能形容我对师父的感激、感恩之情，就是觉的自己太幸运了。

老伴一看我这样，也跟着看书了，姑爷一看也要看书。一九九九年三月四日，我去了炼功点，同修送给我一本《转法轮》。两天后有同修去省城请书，又给我请了两本《转法轮》。我们珍惜的不得了，从此开始修炼了。

二零零二年一天，在老家的妹妹给我打电话，她开口就哇哇哭。我问她为啥哭，她说：“二姐要死了，得胃癌了，医院都不让住了。”我说：“别哭了，都八十多岁的人了，有病到寿该走就走吧……。”早上三点睡醒，我就对老伴说：“现在秋收了，二姐家种

不少地瓜、花生，孩子肯定忙不过来，我要回老家看看。”老伴不放心我自己去，他也跟着来了。到家一看，二姐在炕上躺着，大小便失禁。我叫她，她连哼都不哼，眼皮也不睁，“呼哒呼哒”倒气。

花生杆子堆满院子，干不完的活。我们忙了一小天，晚间睡觉前，我想听师父讲法，打开小播放器后，把耳机一个插在二姐的耳朵里，另一个插在自己耳朵里，我又累又乏，不知不觉就睡着了。睡醒后，我随手就把二姐耳朵里的耳机拔了下来。“谁把我耳机给碰掉了？”哎呀，把我吓了一大跳，二姐突然说话了，一个要死的人，听了一宿大法师父讲法竟然说话了。我赶紧说：“我以为你死了呢？咋又活了、又会说话了呢？”

我挺高兴，又给二姐插上了耳机让她继续听。过会儿，她说饿了要吃饭。下午，二姐就能坐起来听法了。晚上，我正在做饭，一回头，又把我吓一跳，二姐居然自己下地往厕所那走呢，并且说：“三妹呀，我听了两讲法了。”第二天中午，我说：“你别睡觉了，我给你读法吧。”

我们一上山去干活，二姐就自己在家看书读法，实际上她只上过三天夜校（认字班），居然能读下法来，这也太神奇了！只有“宇宙”两个字她不认识，她问过我这两个字怎么念的，我告诉了她，不一会她就忘了。更神奇的是，有天晚上她做梦，梦见师父告诉她“宇宙”这两个字怎么念，以后她就记住了。

我家窗前就是村里的大道，有



一名西人在读法轮大法书籍

一次吃过午饭，我在屋里给姐姐读法，道边聚集的一群大姑娘、小媳妇，也都跟着听，都说：这法咋这么好呢，都是教人向善的。有两个来村里给鸡打预防针的人，到我家时，进屋看见柜上放的大法书，拿过来就看上了，看了很久才想起来给鸡打针的事。

我在老家只给姐姐读了七讲法，还没学完就回东北了，她自己把后两讲法学完了。外甥媳妇打来电话高兴地告诉我：“三姨，我妈病好了，啥事都没有了！家里、村里全轰动了，都替她高兴，都说这大法太神奇了！”外甥媳妇还说：“三姨呀，全村的人都在传看法轮大法书呢！”整个村子的人都抢着、轮着看我留下的两本《转法轮》。我嘱咐她：好好学，这不是一般的书，这是天书，一定要珍惜。

我修炼中的故事还有很多，通过这些故事，我的家族基本全得大法了。特别提一下丈夫的三哥，他得了老年痴呆，通过听大法都恢复正常了，九十多岁的人了，还能上山干活呢！

如今我已经八十二岁了，满面红光的，走路就象年轻人一样。大法给了我第二次生命，没有师父，就没有我今天。我真的不知用什么语言能表达出我对师尊的感恩之心。◇

四川西昌市余洪英被非法庭审 律师力证无罪

【明慧网】西昌市今年 60 岁的法轮功学员余洪英被非法关押道西昌市看守所，被迫害得出现高血压症状。二零二三年六月一日，身体虚弱的余洪英仍被成都铁路运输第二法院（原西昌铁路法院）在西昌市法院非法庭审。她的律师为她据理力争，证明她无罪。

庭前会议撤掉两个证人的构陷证言

二零二三年六月一日上午九点，在西昌市法院进行庭前会议。参与者有余洪英的两名律师，和西昌铁路运输检察院检察长、党委书记潘辉、第一检察部主任王伟，成都铁路运输第二法院（原西昌铁路法院）副院长陈琦担任审判长，审判员陈辉、陈小容。

律师要求所有证人出庭作证，西昌铁路公安处西昌车站派出所副所长陈岚和民警阿来尔古及其他证人到庭作了构陷伪证。在庭前会议结束时，撤了两个构陷证言。

非法庭审中律师力证余洪英无罪

六月一日下午两点半到七点半，余洪英在西昌市法院被非法庭审。她的妹妹和八十五岁高龄的母亲参与了旁听。

余洪英的身体状况很不好，脸色难看、身体手脚麻木、头晕。律师向审判长反映余洪英的身体状况将影响辩护，不适合目前开庭，建议终止开庭。审判长没有采纳，示意继续开庭。

庭审期间，余洪英的两个律师从法律角度做无罪辩护。他们在辩护中，公诉人不断到提醒审判长打断他们，但是律师们仍然据理力争，证明余洪英没有犯罪，不是什么“累犯”，希望法官能用良知明辨是非。

律师指出，起诉意见书指控的余洪英投递的法轮功信件和散发的法轮功相关内容资料，与刑法 300 条指控罪名条文破坏法律实施指控罪名无关；余洪英不可能犯有“破坏法律实施罪”，主体条件不适格。

法律实施的主体是司法机关，而检察院公诉人指控余洪英构成“利用邪教组织破坏法律实施罪”有违政教分离信仰不入原则，也必然违背刑法最基本的罪行法定原则。

律师提出，余洪英的行为究竟给社会、给国家、给他人利益造成了怎样的损失？卷宗和起诉意见书均没有任何反映。相反，卷宗中记载的，余洪英陈述修炼法轮功是为了身体好。

在庭审中，律师还提到，一个政权没有权力判断信仰的正邪，因为它会把所有不喜欢的信仰都列为邪教（注：中共是真正的邪教）……律师的话被审判长打断。

律师还说，今天站在被告席上的“囚徒”，有可能是明天的英雄，今天行使公权的人，明天有可能站在被告席上……律师的话再次被审判长打断。

律师还指出，从视频材料中，也并未看到余洪英投递邮件。

余洪英的母亲身体也不好，很久没有出过门，今天在余洪英妹妹的陪同下，拄着拐杖，蹒跚到法庭。她焦急的等待着，希望余洪英能尽快回家。

被公检法构陷长期关押 身体堪忧

去年二月二十八日，西昌铁路公安处西昌派出所收到一封寄给所长和副所长的内容为《明真相警察的善举》、《真心为你好的法轮功学员》的真相信。因为里面提到法轮功，西昌铁路公安处国保支队认为是“反宣”品大动干戈，随后开始调取西昌市几个邮局的摄像头，根据摄像记录，锁定法轮功学员。

经过四个月的跟踪，同年七月十五日，警察绑架了向路人讲真相的余洪英和宋平秀。宋平秀遭到非法提讯后，被“取保”回家，余洪英被非法逮捕后，一直被关押在西昌市看守所里。

律师会见时才知道，余洪英从被非法关押到看守所后，出现高血压症状，有时血压高达 230，看守

所给余洪英吃药，也不管用。二零二三年过年期间，余洪英还被送到西昌市力平医院住院治疗，还是没有效果，血压一直高。

看守所还叫余洪英所在监室的所有人员书面作证，证明余洪英吃药，血压还是降不下来，医生诊断说余洪英属于波动型高血压，可能突然会出现危险的情况。

既然吃药和住医院都不管用，还有副作用，大约在二月，余洪英就放弃药物治疗了。看守所为推卸责任，还逼余洪英写下“自愿不吃药，后果自负”。看守所没有履职将余洪英的情况书面告知办案单位。在庭审时，律师谈到余洪英的身体状况，法官表示，对此事一无所知。

余洪英炼法轮功之前体弱多病，患有忧郁症，不时哭哭啼啼，脾气暴躁，大量的时间在麻将桌上赌博，她自己的钱不是花在麻将桌上，就是花在吃药治病上。

余洪英炼法轮功后，身体很快康复，忧郁症完全消失了，整天笑哈哈的，心情愉悦，也不去打麻将赌博了，还清了所有的欠账，还开始有了积蓄。是法轮功改变了余洪英的身体，改变了她的性格，使她有了正常的生活。

在被绑架到看守所之前，余洪英也身体状况良好，没有什么高血压，如今的高血压症状完全是非法关押造成的，令家人堪忧。

学法轮大法做好人曾被冤判一年半

余洪英，一九六三年五月二十六日生。她是攀西地质大队退休职工，住在西昌市长安中路的核工业部 218 地质大队院内。

为了让更多的象她一样的人得到大法的恩泽，让更多的人明白真、善、忍的普世价值，余洪英开始向世人讲述大法的美好。

二零二零年十二月九日，余洪英被西昌市法院非法判刑一年半。如今又被西昌铁路公检法构陷，遭非法庭审。◇